

# 省十一届人大常委会第二十三次会议决定： 十一届人大四次会议1月18日召开



**星报讯(记者 俞宝强)** 省十一届人大四次会议,将于1月18日在合肥召开。1月8日,省十一届人大常委会第二十三次会议通过了“安徽省第十一届人民代表大会第四次会议议程(草案)”、“安徽省第十一届人民代表大会第四次会议主席团和秘书长名单(草案)”、“安徽省第十一届人民代表大会第四次

会议列席人员名单(草案)”、“代表资格审查报告”、“补选安徽省第十一届全国人民代表大会代表”。

会议决定省第十一届人民代表大会第四次会议,主席团由58人组成,其中女同志7人,少数民族2人。秘书长由省人大常委会代理主任任海深担任。实有人民代表741名,列席人员961人。

此外,会议决定省第十一届人民代表大会第四次会议议程为:听取和审议安徽省人民政府工作报告;审查和批准安徽

省国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要;审查和批准安徽省2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011年计划草案的报告,批准安徽省2011年国民经济与社会发展计划;审查和批准安徽省2010年预算执行情况与2011年预算草案的报告,批准2011年省级预算;听取和审议安徽省人大常委会工作报告;听取和审议安徽省高级人民法院工作报告;听取和审议安徽省人民检察院工作报告;选举事项等。

## 李明任省住房和城乡建设厅厅长

**星报讯(记者 俞宝强)** 1月8日,省十一届人大常委会第二十三次会议表决通过人事任免案。决定免去倪虹的安徽省住房和城乡建设厅厅长职务,决定任命李明担任省住房和城乡建设厅厅长,不再担任铜陵市委副书记、市长职务。

## 群众对公安工作满意度逐年上升 过去五年,全省共60名民警因公牺牲

**星报讯(王涛)** 1月6日至7日,全省公安工作会议在合肥召开,省委常委、政法委书记、公安厅厅长徐立全出席会议并讲话,他强调,全省各级公安机关要进一步提升公安工作和队伍建设水平,为“十二五”良好开局,为安徽科学发展、全面转型、加速崛起、兴皖富民创造稳定的社会环境。

“十一五”期间,全省共有60名民警光荣牺牲,895名民警英勇负伤,公安民警用汗水和鲜血践行了做党的忠诚卫士和人民群众贴心人的庄严承诺;群众安全感和对公安工作满意度逐年上升,2010年分别为94.5%和95.5%。

今后五年,全省公安工作主要目标包括,驾驭治安局势的能力进一步增强,执

法水平显著提升,现代警务机制基本确立,队伍整体素质和战斗力显著增强。公安机关将提高维护国家安全和社会稳定的能力和水平,全力维护社会稳定,依法严厉打击各类违法犯罪活动;加快推进数字化社会治安防控体系建设,不断深化公安信息化普及应用和高端应用,推进公安和社会信息整合共享;以信息化推进执法规范化,以信息化引领警务机制改革;要以创新执法理念为先导,以解决执法突出问题为突破口,大力加强执法培训工作,进一步完善执法制度,强化执法科学管理,提升执法主体的履职能力,推进队伍规范化建设;加强互联网警务建设,深化警务合作机制建设等。



资料图片:群众给公安送锦旗

## 省政府新闻办召开新闻发布会通报： 怀宁儿童血铅超标达228人 省领导批示全力以赴医治儿童 污染企业已责令整体搬迁

昨天下午,省政府新闻办召开新闻发布会,通报了怀宁县高河镇新山社区部分儿童血铅超标事件调查情况。截至2011年1月5日,共有307名儿童到省立儿童医院进行血铅检查,检测结果有228名儿童血铅含量超标。目前,我省已责令怀宁县整体搬迁该企业。怀宁县政府已对县环保局局长赵一平进行停职处理。同时,为严防类似事件再次发生,我省决定将全省所有涉铅项目的环保审批一律上收到省环保厅。 记者 王松青

### » 23名住院儿童血铅指标已正常

截至2011年1月5日,怀宁县高河镇新山社区八一等村民组共有307名儿童到省立儿童医院进行血铅检查,其中当地政府

组织285名、群众自发前往22名,检测结果有228名儿童血铅含量超标。对其中超过250ug/L的23名儿童,立即送至省立儿童

医院专设病区免费住院治疗。

经省疾控中心1月5日检验,23名儿童血铅指标已在正常值范围。

### » 省领导批示全力以赴医治儿童

事件发生后,省委书记张宝顺、省长王三运等省领导多次批示,要求全力以赴做好血铅超标儿童的医治工作,立即对博瑞电源有限公司采取停产措施,查明原因,依法依规严肃处理。有关省领导多次召开会

议,具体落实调查处置工作。环保部十分重视,立即派出调查组赴现场调查。

2010年12月30日,省环保厅获悉安庆市怀宁县高河镇新山社区八一等村民组陆续发现儿童血铅超标,立即派出环境应急

工作人员赶赴现场。1月4日派出一位副厅长带队前往现场,与安庆市政府组成联合调查组,核查博瑞电源有限公司停产情况,对事件进行全面调查处理。

### » 地方、企业多重违规造成污染事件

1月5日和6日,我省组织省环境监测中心站在怀宁博瑞电源有限公司周边1公里范围内开展铅污染水平监测,共采集土壤样品41份、地表水样品3份。监测表明,该企业对周边土壤已产生不同程度的污染,可以判定儿童血铅超标是由该企业违法排污造成的。主要原因是企业污染治理

设施建设不完善,未建设符合环保要求的危险废物贮存场所,未经验收超期试生产。

2010年8月,省、市环保部门要求该企业停产整改,整改完成后经安庆市环保局同意后方可恢复生产,但该企业从未向安庆市环保局申请,擅自恢复生产。同时,怀宁县环保部门对该企业建设项目环评审

批、“三同时”把关不严,对该企业长期违法试生产未采取有效措施,监管不到位,执法不严。此外,怀宁经济开发区管委会擅自改变土地用途,将该企业北边卫生防护距离(500米)内开发规划确定的工业用地,变更为居住用地,安置160户、525人。2010年12月24日,该企业已停产。

### » 怀宁县环保局局长已被停职处理

为彻底消除污染隐患,我省已责令怀宁县整体搬迁该企业。目前,怀宁县政府已对县环保局局长赵一平进行停职处理。

同时,本着群众自愿的原则,当地政府继续组织对博瑞电源有限公司周边地区的群众进行血铅指标免费体检。

目前,当地正对博瑞电源有限公司违法排污行为立案查处,对相关部门责任人,依法依规追究责任。

### » 涉铅项目环评审批上收到省环保厅

1月5日,省环保厅发出紧急通知,要求在全省开展铅酸蓄电池企业环境问题大排查,同时派出由厅领导带队的7个检查组分赴17个市现场督查,对存在安全隐患的企业,一律停产整改。

记者在发布会上获悉,省政府近期将召开全省涉铅等重金属企业专项治理会议,部署加强污染防治,严防类似事件再次发生。经省政府同意,将全省所有涉铅项目的环境审批一律上收到省环保厅,从严把关。